小伙中749万父母打飞的陪领奖

得主为90后,逛街路上4元机选号中奖

手机上网查"双色球"开奖,看到自己花4元机选的2注单式票竟中了749万多元大奖,在广东省汕头市打工的90后小伙被吓得够呛。他不敢一个人到广州来兑奖,而是紧急通知远在北方的家人,坐飞机以最快速度赶到汕头,一家人汇合后才到福彩中心兑奖。

8月9日,"双色球"第2012093期开奖,广东一等奖落在汕头市潮阳区谷饶镇一福彩投注站售出的奖票上。3天后,幸运儿在父母和哥哥陪伴下现身广东省福彩中心。这是一个典型的90后,两年前从北方老家来汕头

打工,生活之余爱买彩票。8月9日晚,他晚饭后出来逛街,想起当晚是"双色球"开奖日,就到常去的投注站买彩。看了看走势图,没有心水号,再看看销售时间也快截止了,于是掏出4元零钱,机选2注号码。

买完彩票,他回到工厂宿舍。几个小时后,他用手机上网查询开奖结果,发现手中彩票第二注号码与开奖结果完全吻合;他当时心都悬在嗓子眼,手也不停地颤抖;随后又查到了当期一等奖有749万多元,他心里更紧张了,这么多奖金,怎么土细彩呼

当晚,他兴奋得一夜未睡。 原本想第二天去领奖;但想了想 自己太年轻,社会太复杂,还是通 知家人来,陪自己去兑奖更为稳 妥。于是,他赶紧告诉家人,让他 们买飞机票赶到汕头。

他的父母起初不相信儿子能中大奖,还担心是不是被非法传销等骗子欺骗了。直到坐飞机来到汕头,亲眼看到儿子手中的彩票,这才真正放心;到了福彩中心,全家人心里更踏实了。

90后自称没有读太多书,也 没有啥技术,所以打算先把奖金 存在银行里,学门技术后再逐步 做生意。 **钟才**



蓝球号码"颠倒"错过一等奖 芜湖女彩民揽双色球46万元

8月2日晚,双色球第2012090期开奖,芜湖市一彩民喜中1注二等奖,1注六等奖,奖金共计467520元。此次巧合的是,出奖站点就是前不久中出双色球一等奖的福彩第34030080号站点(位于该市融汇锦江B区六号楼门面)。

8月3日上午,中奖彩民钱女 士在家人的陪同下来到该市福彩 中心兑奖室领取奖金。据了解, 钱女士全家人都是福彩双色球的 忠实"粉丝",她的父亲有着十几 年的购彩经历。钱女士一般都是 凭感觉选号,有时一家人也喜欢 在一起讨论双色球号码,如果觉得号码特别好,会采用守号的方式购彩。

谈起此次中奖,钱女士有点遗憾地说,如果当时两注蓝球的顺序能够调换一下,就能中得七百多万的一等奖了。原来,钱女士的中奖彩票是一张5注单式彩票,其中有一注号码的蓝球号与本次中奖蓝球号码一致,而另一注6个红球号码与本次中奖红球号码一致,因此与头奖擦肩而过,中得1注二等奖和1注六等奖。钱女士虽然感到有点可惜,更多的却是中奖后的喜悦。 沈富

女公务员16元中1522万

戴面具兑奖,留影时浑身颤抖

双色球第2012090期开奖,吉林省吉林市一彩民以16元手工投注的方式,擒获2注761多万的一等奖,奖金共计1522万余元。中出这个大奖的是位于吉林市昌邑区松江花园的第22020065号投注站。

在沉寂了若干天之后,这位大奖得主在8月13日的上午来到省福彩中心领取了大奖。她是一位年轻的女士,年龄大约三十多岁,在一家事业单位上班,以前也做过生意,但是赔了不少钱。她平时采用"守号"的策略,经常投注几组号码,终于博得了大奖。为了安全起见,她还没有告诉任何人自己中奖的事情,来领奖时双手也有些颤抖,这笔巨额奖金怎么花,她还没有想好。

据了解,双色球截止到目前,吉林 省今年共中出13注一等奖,225注二等 奖。 **钟才**



双色球一周推荐

红球关注连号 蓝球设防小号

双色球近三期开奖中,第 2012093期红球中奖号03、05、19、 21、24、33。和值105,AC值8,质 合比为3:3,连号无;同尾号一组 03、33;重复号无。

第 2012094 期 红 球 中 奖 号 06、09、14、16、23、33。 和 值 101; AC 值 7, 质合比为 1:5, 连号无;同尾号两组 06、16, 23、33。 重复号一枚 33。

第 2012095 期 红 球 开 奖 号 17、24、27、28、29、30。 和 值 155; AC 值 6, 质合比为 2:4, 同尾号一组 17、27。重复号无。连号一组四连号 27、28、29、30。根据以上分析, 对近三期红球开奖号综合特点分析如下。

重复号近三期开出1枚,较前三期下降1枚,近十期重复号 下调。近三期五期内的热码出号 情况分别定5-3-5,较前期上刊, 三期18个红球中五期内的号码 出现13个,十期五期内号码出号 回升。全距方面,近三期红球开 奖号码的全距分别为28-20-26, 较前期全降距均值下井。从十期 出号结果来分析,后期全距有望 回升。

近三期同尾数出号升温,开出4组,较前三期上升一枚,十期内同尾出号上调,预计后期同尾号出号稳中有升。AC值方面,近三期的比值是8-7-6,较前三期AC值均值下降,预测后期AC值会保持。

近 三 期 和 值 依 次 为 105-101-155,和值均值较前三期 上升;三期和值总均值约为120, 较前三期和值均值上升22个点, 上升幅度较大。三期和值均值高 于平均值(102),三期和值以高点位收尾。近三期和值振幅依然保持高位,后期预测会振幅会稍稍降低,推荐和值范围在100~120之间

质合方面,三期质数出号情况分别为3-1-2,质合比为6:12;出号较前期下降,后期预测质数会保持。连号方面,近三期连号开出一组四连号,连号出号较前期下降,预测后期连号回暖。

依据蓝球图表四区排列分析:近三期蓝球依次开出13-15-2,两单一双,两大一小,各路均有。三期出号偏后区。十期内蓝球出号单数领先。后期建议设防小号。

近期推荐:01、06、08、11、15、16、20、22、25、26、31、32+04、07、09、13。 **杨柳**

越洋彩闻

美国密歇根州一彩民中3.2亿

据外电报道,美国密歇根州 卖出的一张彩票中了32亿美元 大奖,是美国历史上排名第10位 的彩票大奖。

彩票部门16日称,15日开出的中奖号码是6,27,46,51,56,红色强力球号码是21,而这张彩票的号码与这6个数字丝毫不差,中这个大奖的几率仅有1.75

亿分之一。

美国历史上开出的最大彩票奖金是今年3月开出的,奖金高达6.56亿美元,由3位彩票得主获得。这笔32亿美元的奖金,在强力球历年奖金排行榜中排名第4。这种彩票在美国42个州、哥伦比亚特区与维尔京群岛同时销售。

双色球开奖亮点

全国开出11注一等奖

其中3注一千万元,我省彩民擒4注二等奖

上周三期双色球(8月9日的2012093期、8月12日的2012094期、8月14日的2012095期),共中出11注一等奖。相比前一周,头奖出奖数量减少,期平均约4注,但注注超值,都在700万以上,其中3注一千万。上三期奖池蓄水没有出现大起伏,都在4亿之上。三期销量同上周相比总体相当,低的在3.24亿之上,最高一期为36亿元。

双色球上三期开出 11 注头 奖,单注奖金最低的749万,最高的1000万。具体为2012093期一等奖5注,单注奖金749万元;2012094期开出一等奖3注,单注奖金1000万元;2012095期开出3注一等奖,单注奖金988万元。

上三期二等奖开出280注,相比上周数量减少。单注奖额较高,是殊不大,低的23万,高的近30万元。具体为2012093期出68注二等奖,单注奖金27.5万元;2012094期出二等奖120注,单注奖金29.8万元;2012095期二等奖出92注,单注奖金23.9万元。上三期三等奖共出3254注,单注固定奖金3000元。

上三期双色球开奖中,我省彩民小有所获,共中得4注二等奖。在2012093期,我省彩民中得1注27.5万元的高额二等奖;在2012095期,我省彩民又中得3注23.9万元的二等奖。另外,我省彩民还中得108注三等奖。

弓卡